
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der A-ROSA AQUA

- 7 Übernachtungen mit VollpensionPlus an Bord in

Buffetform (beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- ganztags ausgewählte Premium-Getränke an Bord

inklusive (Wasser , Softgetränke, Bier, Wein, Sekt)

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Nutzung der Bordeinrichtungen

- Stadtführungen in Willemstad, Gent und

Gorinchem

- Aufenthalt in Brügge und Emmerich

- Eintritt und Führung Deltawerke

- Stadtrundfahrt Brüssel

- Eintritt Atomium

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

29.08.2026 - 05.09.2026 - A-ROSA AQUA

2-Bettkabine Kategorie A Deck 1 - Laut

Ausschreibung

2099 €

2-Bettkabine Kategorie C Deck 2 - Laut

Ausschreibung

2399 €

2-Bettkabine Kategorie D Deck 3 - Laut

Ausschreibung

2499 €

2-Bettkabine Kategorie S Deck 1 - Laut

Ausschreibung

1999 €

Einzelkabine Kategorie A Deck 1 - Laut

Ausschreibung

2598 €

Einzelkabine Kategorie C Deck 2 - Laut

Ausschreibung

3128 €

Rhein Erlebnis Holland & Belgien - 8 Tage

Köln – Willemstad – Gent – Vlissingen – Brüssel – Gorinchem – Emmerich – Köln

Welche Highlights der nördliche Rhein zu bieten hat, zeigt sich auf einer erlebnisreichen

Flusskreuzfahrt durch die Niederlande und Belgien. Entdecken Sie die vielseitige Kultur

und Sehenswürdigkeiten unserer Nachbarländer und erleben Sie eine schöne Zeit an Bord.

Genießen Sie gutes Essen, Unterhaltung und spannende Aktivitäten. Unser Reisebus wird

Sie während der gesamten Fahrt begleiten.

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Fahrt nach Köln. Sie werden an Bord der A-ROSA AQUA willkommen geheißen. Nach dem Kabinenbezug nehmen

Sie Platz zum ersten Abendessen an Bord.

2. Tag: Willemstad

Erkunden Sie am Vormittag die Annehmlichkeiten an Bord, bevor Sie nach dem Mittagessen zu einem Ausflug nach

Willemstad aufb rechen. Bei der ehemaligen niederländischen Festung handelt es sich um ein beschauliches kleines

Örtchen mit Hafen. Auch die typisch niederländische Windmühle darf natürlich nicht fehlen! Bei einem Spaziergang

durch die ruhige Stadt entdecken Sie ganz bestimmt eine. Nach dem Abendessen lichtet Ihr Schiff den Anker in

Richtung Gent, das Sie am nächsten Morgen erreichen.

3. Tag: Gent & Brügge

Die Hauptstadt Ostflanderns gehört neben Antwerpen, Brügge und Brüssel zum Quartett der flämischen

Kunststädte. In dieser bezaubernden Stadt unternehmen Sie am Vormittag einen Stadtrundgang durchs schöne

Zentrum „De Kuip“. Tauchen Sie nachmittags in die romantische Atmosphäre von Brügge ein, einer der schönsten

Städte Belgiens. Mit ihren malerischen Kanälen, historischen Gebäuden und charmanten Gassen bietet Brügge ein

unvergessliches Erlebnis.

4. Tag: Vlissingen

Begleiten Sie uns vormittags auf eine faszinierende Tour zu den Deltawerken, einem beeindruckenden Beispiel für

Wasserbaukunst. Bewundern Sie die gewaltige Größe der Deltawerke, die die Niederlande vor den heftigen Wellen

der Nordsee schützen. Nach einer kurzen Einführung in die Geschichte und Bedeutung besuchen Sie die

Sturmflutwehr und hören spannende Geschichten über dieses außergewöhnliche Bauprojekt. Nach dem

Mittagessen an Bord bleibt Ihnen Zeit, Vlissingen, die charmante Hafenstadt, auf eigene Faust zu erkunden. Die

Stadt liegt direkt am Meer und bietet wunderschöne Strandpromenaden, die zum Spazieren oder einfach nur zum

Entspannen einladen.

5. Tag: Brüssel

Während des Frühstücks legen Sie in Brüssel an. Entdecken Sie die faszinierende Hauptstadt Europas bei einer

Stadtrundfahrt. Es erwarten Sie beeindruckende Sehenswürdigkeiten, wie das symbolträchtige Grand-Place, der

prächtige Königspalast und die charmanten Straßen mit ihren gemütlichen Cafés. Erleben Sie nachmittags bei

einem Besuch das beeindruckende Atomium, ein Wahrzeichen Brüssels und ein Meisterwerk moderner Architektur!

6. Tag: Gorinchem

Genießen Sie an diesem Vormittag die vorbeiziehenden Flusslandschaften. Nach dem Mittagessen erreichen Sie

Gorinchem. Diese wunderschöne historische Stadt, die mit ihrer gut erhaltenen Altstadt und ihrem malerischen

Hafen begeistert, lernen Sie bei einem Stadtrundgang kennen.

7. Tag: Emmerich

Die kleine, aber feine Stadt Emmerich am unteren Niederrhein begrüßt Sie. Hier kann man bei einem Spaziergang

an der Promenade die herrliche Aussicht auf den Rhein genießen und entdeckt dabei noch die "Golden Gate Bridge

des Niederrheins", eine Hängebrücke über dem Rhein. Am Nachmittag und am Abend genießen Sie noch ein letztes



Mal die Annehmlichkeiten an Bord.

8. Tag: Ausschiffung & Heimreise

Nach dem Frühstück beginnt die Heimreise ab Köln.

A-ROSA AQUA

Lassen Sie sich treiben und genießen Sie die malerischen Landschaften entlang des Rheins von dem großzügigen

Sonnendeck aus. Die A-ROSA AQUA verwöhnt Sie mit viel Komfort: Sonnendeck mit Liegen, Sonnensegel und

Außen-Whirlpool, Lounge, Bar, Café, Restaurants, Bordshop, Putting Green und Shuffleboard, SPA-ROSA mit

Massage/Beauty, Sanarium und Fitnessraum.

Die 14,5 m² großen Außenkabinen sind modern und komfortabel eingerichtet mit Dusche/WC, TV, Schrank, Tisch

und Sitzgelegenheit. Die Kabinen auf Deck 2 und 3 verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, auf

dem Deck 1 über kleine, nicht zu öffnende, Fenster.
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